

# TERA FX

## 09.04.2026 Tarihli Günlük FX Bülteni

Yeni günde Almanya'dan dış ticaret dengesi ve sanayi üretimi, ABD'den kişisel tüketim harcamaları ile 4. çeyrek büyümesi izlenecek. İçeride öne çıkan bir veri bulunmuyor. ABD vadeli ve Asya eksi. İran Meclis Başkanı Muhammed Bakır Kalıbf, müzakere zemini olarak kabul edilen 10 maddelik önerinin üç temel unsurunun daha görüşmeler başlamadan önce ihlal edildiğini söyledi. İran Cumhurbaşkanı Mesud Pezeşkiyan, Pakistan Başbakanı Şahbaz Şerif ile yaptığı görüşmede ateşkes ihlallerine dikkat çekerek İran'ın her türlü saldırıya karşılık vereceğini vurguladı. Trump, İran kriziyle ilgili müzakerelerin kapalı kapılar ardında yürütüleceğini açıkladı. Trump, Hürmüz Boğazı'nın güvenliği için İran'la ortak bir girişimi değerlendirdiklerini söyledi. Fed tutanaklarına göre İran savaş, Fed yetkililerini faiz indirimi ile artışı arasında zor bir dengeyle karşı karşıya bıraktı. Tutanaklar, enflasyona yönelik yukarı yönlü riskler ile istihdama yönelik aşağı yönlü risklerin aynı anda arttığını ortaya koydu. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, ABD Başkanı Donald Trump ile kritik bir telefon görüşmesi gerçekleştirdi. İki lider, İran ile ilan edilen ateşkes ve bölgedeki son gelişmeleri masaya yatırdı.

### Ekonomik Ajanda

Zaman	Ülke	Önem	Açıklanacak	Beklenti	Önceki
15:30	US	***	Çekirdek Kişisel Tüketim Giderleri Endeksi (Aylık) (Şub)	0,004	0,004
15:30	US	***	Çekirdek Kişisel Tüketim Giderleri Fiyat Endeksi (Yıllık) (Şub)	0,03	0,031
15:30	US	***	Gayri Safi Yurtiçi Hasıla (GSYİH) (çeyreklik) (4. Çeyrek)	0,007	0,044
15:30	US	***	İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları	210K	202K



### Destekler: 1,3396 – 1,3360 – 1,3250 Dirençler: 1,3470 – 1,3500 – 1,3550

GBPUSD 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, sert yükseliş trendinin ardından fiyatın zirve bölgesinde yatay bir konsolidasyon sürecine girdiği görülmektedir. Fiyatın hem EMA(20) hem de EMA(50) ortalamalarının hemen üzerinde dengelenmesi, kısa vadeli momentumun yatay-pozitif bir seyir izlediğini göstermektedir. Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (1,3400) etrafında küçük gövdeli mumlarla hareket etmesi, piyasada kararsızlığın hakim olduğunu ve volatilitenin bir miktar azaldığını işaret etmektedir. Bantların geniş yapısını koruması, fiyatın bu denge aşamasından sonra yine sert bir yön kırılımı yapabileceğine işaret etmektedir. Ortalamalar tarafında fiyatın EMA(20) 1,3396 ve EMA(50) 1,3396 seviyelerinin üzerinde kalıcı olma çabası teknik açıdan pozitif bir görünümdür. Bu iki ortalamaların birbirine çok yaklaşarak fiyatı alttan desteklemesi, geri çekilmelerin şimdilik sınırlı kaldığını kanıtlamaktadır. Kısa vadede fiyatın tüm ortalamaların (1,3396 ve üzeri) üzerinde kalması durumunda yükseliş eğilimi korunabilir. Yukarı yönlü atakların devamı için 1,3430 ara direncinin ve ardından 1,3470 zirvesinin hacimli geçilmesi gerekmektedir. Mevcut teknik yapı, trendin dinlenme aşamasında olduğunu ve alıcıların kritik destek bölgelerini savunmaya devam ettiğini göstermektedir.



### Destekler: 1,1662 – 1,1655 – 1,1600 Dirençler: 1,1700 – 1,1730 – 1,1750

EURUSD 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, sert ve dik açılı bir yükselen trendin ardından fiyatın zirve bölgesinde bir miktar ivme kaybederek yatay bir denge arayışına girdiği görülmektedir. Fiyatın şu an EMA(20) ve EMA(50) ortalamalarının hemen sınırında dengelenmesi, kısa vadeli yön tayini açısından kritik bir aşamada olduğunu göstermektedir. Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (1,1662) altına hafif sarkma eğilimi göstermesi, momentumun bir miktar zayıfladığını işaret etmektedir. Bantların geniş yapısını koruması volatilitenin halen yüksek olduğunu, ancak fiyatın bu geniş alanda bir konsolidasyon (dinlenme) sürecine girdiğini teyit etmektedir. Ortalamalar tarafında fiyatın EMA(20) 1,1664 ve EMA(50) 1,1662 seviyelerinin üzerinde tutunma çabası teknik açıdan önemlidir. Bu iki ortalamaların birbirine çok yakın seyretmesi burayı güçlü bir pivot bölge haline getirmiştir; fiyatın bu seviyenin altında kalıcı olup olmayacağı düşüşün derinleşip derinleşmeyeceğini belirleyecektir. Kısa vadede fiyatın tüm ortalamaların (1,1662 ve üzeri) üzerinde kalması pozitif görünümün korunmasını sağlayabilir. Yukarı yönlü atakların devamı için 1,1700 zirve direncinin hacimli geçilmesi gerekmektedir. Mevcut teknik yapı, sert yükseliş sonrası doğal bir düzeltme ve kar realizasyonu sürecine işaret etmekte olup, 1,1660 desteğinin korunması trendin sağlığı açısından takip edilmelidir.

# TERA FX



Destekler: 4716 – 4702 – 4650 Dirençler: 4723 – 4734 – 4850

XAUUSD 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, zirve seviyelerinden gelen sert bir düzeltme dalgasının ardından fiyatın alt bölgede denge arayışına girdiği görülmektedir. Fiyatın son mumlarda **EMA(20) ve EMA(50) ortalamalarının altına sarktığı** ve bu bölgede tutunma çabası gösterdiği dikkat çekmektedir. Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (4716) hemen üzerinde seyretmesi, momentumun zayıfladığını ancak alıcıların orta bandı destek yapma çabasında olduğunu göstermektedir. Bantların geniş yapısı, fiyat hareketlerinin sertleşebileceğine ve volatilitenin yüksek kalmaya devam ettiğine işaret etmektedir. Ortalamalar tarafında fiyatın **EMA(50) 4734** seviyesinin altında kalması teknik açıdan negatif bir baskı oluşturmaktadır. EMA(20) 4723 seviyesinin de fiyatı yukarıdan baskılaması, toparlanma ataklarının şu aşamada direnç karşılaştığını kanıtlamaktadır.

Kısa vadede fiyatın **4734 (EMA50) üzerine çıkmadığı** her senaryoda satış baskısı ön planda kalabilir. Aşağı yönde Bollinger orta bandı olan 4716 desteğinin kırılması durumunda geri çekilme alt bant bölgesi olan 4702 seviyesine doğru ivme kazanabilir. Mevcut teknik yapı, sert yükseliş sonrası başlayan düzeltme sürecinin derinleştiğine ve fiyatın kalıcı bir dönüş için henüz yeterli trend gücünü toplayamadığına işaret etmektedir.



Destekler: 24.906 – 24.680 – 24.370 Dirençler: 25.415 – 25.600 – 26.000

NDX 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, sert yükseliş momentumunun ardından fiyatın **25.000 psikolojik eşiği** civarında bir miktar ivme kaybederek yatay bir konsolidasyon sürecine girdiği görülmektedir. Fiyatın son mumlarda **hem EMA(20) hem de EMA(50)** ortalamalarının belirgin şekilde üzerinde kalmaya devam etmesi, ana trendin halen güçlü bir şekilde yukarı yönlü olduğunu teyit etmektedir.

Bollinger bantlarında fiyatın üst bant sınırından (25.415) gelen satışlarla orta banda (24.642) doğru sınırlı bir geri çekilme yaşadığı dikkat çekmektedir. Bantların aşırı genişlemiş olması, piyasadaki volatilitenin çok yüksek olduğunu ve fiyatın bu geniş alanda yeni bir denge noktası aradığını göstermektedir. Ortalamalar tarafında fiyatın **EMA(20) 24.680 ve EMA(50) 24.370** seviyelerinin fiyatın altında kalarak güçlü birer destek bölgesi oluşturduğu görülmektedir. Özellikle fiyatın bu ortalamalara yaklaşımadan yeniden dengelenmesi, alıcıların iştahının halen yüksek olduğunu kanıtlamaktadır. Kısa vadede fiyatın **24.680 (EMA20)** desteği üzerinde kalıcılık sağlaması durumunda yükseliş isteği korunabilir. Yukarı yönlü yeni bir ralli için bir önceki zirve olan 25.415 direncinin hacimli geçilmesi kritik önem taşımaktadır. Mevcut teknik yapı, dik açılı yükseliş sonrası doğal bir "soluklanma" ve kar realizasyonu sürecine işaret etmekte olup, ana yükselen trend bozulmamıştır.



Destekler: 94,38 – 93,23 – 90,00 Dirençler: 94,70 – 95,14 – 95,79

BRENT 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, zirve seviyelerinden yaşanan sert ve dik açılı düşüşün ardından fiyatın alt bölgede bir taban oluşturma ve toparlanma çabası içerisinde olduğu görülmektedir. Fiyatın son mumlarda **EMA(20) ortalamasının üzerine yerleşmesi**, kısa vadeli satış baskısının bir miktar hafiflediğine işaret etmektedir.

Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (94,51) hemen üzerinde dengelenmesi, momentumun negatife dönen ivmesini yavaşlattığını göstermektedir. Bantların geniş yapısı, sert düşüş sonrası volatilitenin halen yüksek olduğunu ancak fiyatın yatay bir konsolidasyon sürecine girmek istediğini kanıtlamaktadır.

Ortalamalar tarafında fiyatın **EMA(20) 94,38** seviyesini destek yapma çabası teknik açıdan ilk pozitif adımdır. Ancak daha güçlü bir direnç olan **EMA(50) 95,14** seviyesinin altında kalınması, toparlanma hareketlerinin henüz bir tepki yükselişi seviyesinde kaldığını teyit etmektedir. Kısa vadede fiyatın **94,38 (EMA20) üzerinde kalıcılık sağlaması** durumunda Bollinger orta bandı ve üzerine doğru toparlanma devam edebilir. Ancak düşüş trendinin kalıcı olarak kırılması için öncelikle 95,14 bariyerinin hacimli geçilmesi kritik önem taşımaktadır. Mevcut teknik yapı, sert satış dalgası sonrası piyasanın denge arayışında olduğunu ve düşen trendin henüz tamamen sonlanmadığını işaret etmektedir.

**Yasal Uyarı :** Bu dokümanda yer alan her türlü bilgi, değerlendirme ve yorum Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. KAS Departmanı tarafından hazırlanmış olup, burada sunulan bilgilerin doğruluğu ve bütünlüğü konusunda makul özen gösterilmiştir. Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. olabilecek hatalar ve eksikliklerden sorumlu değildir. Burada yer alan fiyatlar, veriler ve bilgilerin tam ve doğru olduğu garanti edilemez, içerik haber verilmeksizin değiştirilebilir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Herhangi bir yatırım aracının alım – satım önerisi ya da getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Bu belgede yer alan yatırımla ilgili bilgiler, yorumlar ve tavsiyeler yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Burada yer alan görüşler, yatırımcının mali durumuna veya risk ve getiri tercihlerine uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilere uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistikî şekil ve değerlendirmelerin kullanımı sonucunda ortaya çıkacak doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu olmayacaktır. Tüm hakları saklıdır.